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Cíl práce: V návaznosti na předešlé historické bádání, zachycené v diplomových 

pracích minulých let, pokračovat ve shromažďování, třídění a celkové analýze poznatků 

k činnosti a spektru aktivit Farmaceutické fakulty Univerzity Karlovy v Hradci Králové 

ve vymezeném časovém období. Zachytit přitom v co nejobsažnější míře vývoj a posun.  

Použité metody: Analýza materiálů zachycujících činnosti fakulty ve sledovaném 

období. Studium organizačních a věcných zásad v Seznamu přednášek Farmaceutické 

fakulty v Hradci Králové, analytické zkoumání a prostudování Výročních zpráv o 

činnosti školy. Výrazné místo v badatelském procesu zaujala analýza a studium 

materiálů získaných na jednotlivých katedrách, Středisku vědeckých a knihovnických 

informací, Studijním a Vědeckém oddělení Farmaceutické fakulty UK v Hradci 

Králové. 

Výsledky: Syntetizující pohled na oblast organizace a řízení Farmaceutické fakulty 

Univerzity Karlovy, včetně problematiky personálního obrazu fakulty. Pozornost byla 

věnována struktuře vyučovaných předmětů a na přednášející v jednotlivých ročnících 

studijního programu Farmacie i Zdravotnická bioanalytika. Údaje za oba sledované 

roky byly porovnány. Sledovala jsem počty studentů na odborných praxích, vytvořila 

jsem seznam diplomových, disertačních a habilitačních prací a dále jsem analyzovala 

počty studentů a absolventů Farmaceutické fakulty. Ve své práci jsem zachytila 

vědecko-výzkumnou činnost, zahraniční styky a společenské organizace, které 

fungovaly ve sledovaném období. 



Závěr: Celkový počet odborných pracovníků se v daném období mírně zvýšil ze 155 

v akademickém roce 2000/2001 na 158 v roce následujícím. Ve 3. ročníku Farmacie byl 

zrušen předmět Ekologie pro farmaceuty a dále došlo při porovnání obou akademických 

let pouze k personálním změnám přednášejících. Praxi absolvovalo v 1., 2. a 3. ročníku 

více studentů v roce 2000/2001, ve 4. a 5. ročníku byl větší počet studentů na praxi 

v roce 2001/2002. Zájem o studijní program Farmacie i Zdravotnická bioanalytika se 

(dle přijímacího řízení) zvyšoval, zvýšil se i počet absolventů. 

 


